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Ενημέρωση για τις περιβαλλοντικές δράσεις του σχολείου μας κατά τη σχολική χρονιά 
2018-2019 

Το σχολείο μας ανήκει στην οικογένεια των  "Οικολογικών Σχολείων".   Έχει κερδίσει την 
οικολογική σημαία.   Για τη φετινή σχολική χρονιά 2018-2019 έχουμε επιλέξει ως θέμα έμφασης : 
"Μειώνω το Οικολογικό μου αποτύπωμα: Για ένα αειφόρο σχολείο. Για ένα αειφόρο 
πλανήτη". 

 

 

 

Για τέταρτη συνεχή  χρονιά  στηρίζουμε τον Aντιρευματικό Σύνδεσμο και  συμμετέχουμε στο 
πρόγραμμα "Δεν χορταίνω τα καπάκια".  Για να μπορέσουν τα καπάκια να βοηθήσουν τους 
συνανθρώπους μας με ρευματοπάθειες  πρέπει να κάνουν ένα μακρύ και συναρπαστικό ταξίδι. Κι 
όπως κάθε ταξίδι έτσι και αυτό των καπακιών ξεκινάει από το σπίτι... Κατά την περσινή σχολική 
χρονιά 2017- 2018, το σχολείο μας πήρε το Δεύτερο Παγκύπριο Βραβείο στη δράση  "Δεν 
χορταίνω τα καπάκια" συγκεντρώνοντας 685 κιλά πλαστικών πωμάτων. 

 

Το σχολείο μας συμμετέχει στην "Τηγανοκίνηση" για πέμπτη συνεχή χρονιά.  Με τη συμμετοχή 
μας βοηθάμε να μετατρέπονται τα τηγανέλαιά μας σε βιοντίζελ και γλυκερίνη. Βοηθάμε το 
περιβάλλον αλλά και το σχολείο μας, γιατί ανάλογα με τα λίτρα τηγανελαίου που συγκεντρώνουμε 
στο τέλος της σχολικής χρονιάς, επιστρέφονται χρήματα για να χρησιμοποιηθούν για τη βελτίωση 
του περιβαλλοντικού προφίλ του σχολείου μας. Το πρόγραμμα υλοποιείται από την ΑΚΤΗ 
Κέντρο Μελετών και Έρευνας και είναι υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. 
Κατά τη φετινή σχολική χρονιά 2018-2019 η περισυλλογή του τηγανελαίου θα γίνεται κάθε 
Πέμπτη. Θα υπάρχει τρόλεϊ στην είσοδο του προχώλ του σχολείου και θα τοποθετείτε τα δοχεία 
με το λάδι.  

Επιπλέον στο σχολείο μας ανακυκλώνουμε μπαταρίες και μικρά μελάνια εκτυπωτών. 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία και ευελπιστούμε στη θετική σας ανταπόκριση και κατά 
τη φετινή σχολική χρονιά, ώστε να καταστήσουμε την πόλη μας, τη χώρα μας, τον 
πλανήτη μας αειφόρο και για τις επόμενες γενιές. 
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